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1. Jeklo dobavljamo na dve prodajni mesti P1 in P2 iz dveh skladis¢ S1 in S2. Stroski
transporta za tono jekla so podani v naslednji tabeli (v EUR):

P1 P2
S1 6 8
S2 9 6

V skladis¢u S1 imamo na voljo 16 ton, v skladig¢u S2 pa 20 ton jekla. Na prodajnem
mestu P1 potrebujemo vsaj 10 ton, na prodajnem mestu P2 pa vsaj 15 ton, skupaj na
obeh prodajnih mestih pa vsaj 30 ton jekla. Razlika med koli¢inama dobavljenega jekla
v P1 in P2 ne sme znasati ve¢ kot 2.5 tone. Prevoz od 51 do P1 ne sme biti veéji od 7.5
ton.

Kako naj razvozimo jeklo na obe prodajni mesti, da bodo stroski razvoza ¢im manjsi?
Zapisi ta problem v obliki linearnega programa. (Problema ni potrebno resiti.) [25]

2. V prostoru je dan polieder K = {(x,y,2) € R}| 204+2 >0, 20 —2y— 2z > —2, 2,y > 0}.
Zapisi K v standardni obliki. [25]

3. S pomocjo dvofazne simpleksne metode poiséi maksimum funkcionala z = —x1 + 3x9 —
Txs pri pogojih 1 — x2 + 3x3 > 2, x9 —x3 > 0, 1 + 2 < 2, 21, 2,23 > 0. Poii¢i vsaj
eno tocko, v kateri je maksimum dosezen. [30]

4. Naj bo M podmnozica v R™ in z,y € R™ dve razli¢ni tocki. Pokazi: ¢e velja x €
C(MU{y})iny e C(MU{x}), potem je z,y € C(M). [20]



